
Dobro došli u pravila igre za Redrose Sanctuary!  
 
Redrose Sanctuary je videoslot-igra s 5 valjaka i 4 reda. Igra se s 20 fiksnih dobitnih linija. 
Igra ima 12 uobičajenih simbola, Wild simbol, Scatter simbol, Special simbol i Free Spins igru.  
Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.  
Što je više vrednijih simbola u dobitnoj kombinaciji, to je dobitak veći. 
Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici 
dobitaka. 
 
Wild simbol 
Wild simboli zamjenjuju sve ostale simbole, osim Scatter i Special simbola. 
 
 
Scatter simboli 
Scatter simboli pojavljuju se na 1., 3. i 5. valjku. 
3 Scatter simbola aktiviraju Free Spins igru. 
 
Special simboli 
Special simboli se ne isplaćuju.  
Sudjeluju u značajci Wild Roses, a također mogu povećati multiplier dobitka. 
Značajka Wild Roses 
Wild Roses značajka je uvijek aktivna tijekom glavne igre i sastoji se od 10 rundi. 
Svaki put kad Special simbol padne na valjak, on aktivira Magic Cell.  
Pri 10. vrtnji svi Magic Cells pretvaraju se u Wild simbole. 
Značajka Wild Roses uvijek je aktivna tijekom glavne igre i sastoji se od 10 rundi. 
Svaki put kad Special simbol padne na valjke, on aktivira Magic Cell.  
Magic Cell je okvir koji se lijepi za valjke na položajima simbola do završetka ciklusa od 10. rundi. 
Brojač vrtnji u kutu okvira prikazuje koliko je preostalo do završetka ciklusa. 
Pri 10. vrtnji, svi Magic Cells pretvaraju se u Wild simbole. 
Nakon 10. vrtnje, sav napredak i značajka se resetiraju. 
Multiplier dobitka i Magic Cells lokacija spremaju se zasebno za svaku vrijednost uloga.  
Multiplier dobitka 
Multiplier dobitka nalazi se pri vrhu zone valjaka. 
Ako Special simbol padne u postojeći Magic Cell, multiplier dobitka povećava se za 1. Multiplier 
dobitka primjenjuje se na sve dobitne kombinacije.  
Nakon 10. vrtnje, multiplier se resetira na ×1. 
 
Tijekom Free Spins igre svi Special simboli koji padnu na valjke odmah se pretvaraju u Wild simbole. 
Svi Wild simboli zadržavaju se u svojim ćelijama do završetka Free Spins igre. 
Kad se aktivira Free Spins igra, trenutačni multiplier sprema se i primjenjuje na sve Free Spins 
dobitke. 
 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITKE NA ISPLATNIM LINIJAMA 
Izbrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim bubnjevima, počevši od krajnjeg lijevog.  
Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata. 
Dobitak na isplatnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i vrijednosti uloga.  
Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji. 
Dobitna kombinacija nastaje kad se na dobitnoj liniji, koja se proteže od prvog valjka s lijeva do 
zadnjeg valjka s desna, poredaju isti simboli.  
Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog. 
Kombinacija Scatter simbola nastaje neovisno o njihovom položaju na kolima. 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
Greška poništava sve isplate i igre. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96%. 
Neispravnost poništava sve isplate i igre. 
Pravila igre posljednji put ažurirana 11.08.2022 

 
 


